
Poštovani kolega Mikić, 
 
nastavno na naš jučerašnji telefonski razgovor u prilogu Vam dostavljam nekoliko detalja vezano uz 
nenovčanu tražbinu za čiji otkup smo zainteresirani. 
Naime, pregledom Predstečajne nagodbe br. Stpn-205/14,  TS Zagreb od 24. rujna 2014. godine 
(dostavljamo u prilogu) sklopljene između društva INGRA d.d. i vjerovnika predstečajne nagodbe 
utvrdili smo postojanje tražbine brisanog društva ALFA KOMJUTER d.o.o. u stečaju na isporuku 
57.784 obveznica 3LNGU-O-31AE (ISIN: HRLNGUO31AE3). Tražbina je pobliže opisana na u točki 
15.1  (stranica 32.) te Prilogu (stranica 56. Predstečajne nagodbe. Također, uvidom u knjigu imatelja 
obveznica vidljivo je da tražbina do danas nije namirena. 
Ovim putem željeli bi iskazati svoj interes za otkup spomenute nenovčane tražbine (prava na isporuku 
vrijednosnih papira) u cijelosti. 
 
CIJENA PRAVA NA ISPORUKU: 
Vezano uz cijenu kupoprodaje tražbine istu predlažemo na osnovi dosadašnjeg trgovanja obveznicom 
i postojećeg rizika neisporuke obveznica na čiju isporuku se tražbina odnosi.  
 
Niže možete pronaći nekoliko informacija o trgovanju predmetnom obveznicom. 
 
Tržišna cijena za obveznicu u periodu od 01.01.2019. do danas, 07.11.2019. varira između 25% i 35% 
nominalne vrijednosti.  Krajnje vrijednosti (25% i 35%) su ekstremne vrijednosti pa ih iz istog razloga 
ne smatramo relevantnim za izračunavanje fer cijene obveznice nego istu predlažemo na osnovu 
prosječne postignute tržišne cijene u primjerenom periodu. 
Prosječna tržišna cijena obveznice od 01.01.2019. do danas iznosi 30,82% nominalne vrijednosti 
obveznice  dok prosječna cijena obveznice od dana uvrštenja na organizirano tržište, 14.12.2016. do 
danas iznosi 29,90%, nominalne vrijednosti (izvor: Zagrebačka burza d.d., www.zse.hr).  
 
Vezano u rizik nenamirenja tražbine (neisporuku obveznica), iz postojećeg stanja razvidno je da 
brisano društva od dana donošenja predstečajne nagodbe (2015. godine) do danas nije uspjelo 
osigurati namirenje svoje tražbine odnosno isporuku obveznica. Također, na navedeni rizik 
neisporuke znatno utječe i kompleksna pravna i financijska situacija društva INGRA d.d. kao dužnika u 
ovoj tražbini, te ujedno kasnije dužnika po obveznici. 
 
Uzevši u obzir opisane uvjete (prosječnu cijenu i razinu likvidnosti) i rizik neisporuke vrijednosnih 
papira, željeli bi smo u korist Stečajne mase iza ALFA KOMPJUTER d.o.o. u stečaju za otkup prava na 
isporuku 57.784 obveznica 3LNGU-O-31AE ponuditi iznos od 99.100,00 kn (slovima: devedeset i 
devet tisuća i sto kuna i nula lipa) što odgovara otprilike 23,00% nominalne vrijednosti obveznice. 
 
Za sva eventualna pitanja stojim Vam na raspolaganju. 
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